
 

 

 

 

4. ročník akce (nejen) Běháme pro děti 
9.9.2018 13:00-19:00 

(nejen) Běháme pro děti je akce pro širokou veřejnost, jedná se o sportovně-zábavné odpoledne, které se již 

stalo každoroční tradicí. Oproti minulým ročníkům letos měníme místo konání - akce probíhá pod záštitou 

MČ Praha 4 a z pražského Výstaviště jsme se tedy přesunuli do parku Na Pankráci.  

Akci pořádá obecně prospěšná společnost DEJME DĚTEM ŠANCI, která poskytuje komplexní pomoc 

konkrétním dětem a mladým dospělým z dětských domovů na území celé České republiky. Cílem tohoto 

odpoledne je získání finančních prostředků na podporu těchto dětí, zejména při jejich vstupu do 

samostatného života.  

Chceme, aby podpora dobré věci byla zábavnou událostí, na kterou se budou všichni těšit. Co tedy naše 

návštěvníky všechno čeká? Mimo běhů na různé vzdálenosti také oblíbené sportovní disciplíny, skákací 

hrad, malování na obličej, modelování balonků, vystoupení kapel EMA a MIXLE V PIKSLE i dětí z dětských 

domovů a mnoho dalšího, v závěru proběhne tombola o hodnotné ceny. Celým odpolednem bude provázet 

moderátor Vladimír Hron, který je zároveň patronem naší organizace. 

Vstup na akci je zdarma, hradí se pouze registrace na hlavní běžecké závody, které budou na rozdíl od 

minulých let měřeny a vítězové v kategorii muži/ženy budou slavnostně vyhlašováni. Závod na 1 km je jedno 

„kolečko“ okolo parku, které může absolvovat úplně každý včetně rodičů s kočárky, a zapojit se tak do 

podpory dětí z dětských domovů. O hodinu později startuje závod na 5 km, tedy pět „koleček“ okolo parku. 

Oproti minulým ročníkům je tak možnost sledovat běžce na trati po celou dobu závodu a aktivně jim fandit. 

Pro děti jsou připraveny „dětské běhy“ na 100 a 300 m dle jednotlivých věkových kategorií. Ty nejsou 

měřeny časomírou a každý účastník obdrží památeční medaili.  

Myslíme samozřejmě i na doplňování energie, v průběhu celého dne si naši návštěvníci budou moci vybrat 

podle své chuti u nejrůznějších stánků s občerstvením a v klidu relaxovat v piknikové zóně. 

Věříme, že společně strávíme příjemné a zábavné odpoledne a zároveň podpoříme děti a mladé lidi, kteří 

naši pomoc opravdu potřebují! 

 
Kontakt: 
Gabriela Judasová 
gabriela@dejmedetemsanci.cz 
734 734 856 
www.dejmedetemsanci.cz 

 
Poznámka pro redaktory: 
DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. poskytuje komplexní pomoc dětem a mladým dospělým vyrůstajícím v dětských domovech na území celé České 

republiky zejména při jejich osamostatňování. Zároveň nabízí lidem možnost podpořit konkrétní dítě z dětského domova takovou formou, která je 

pro něj přijatelná po stránce lidské i finanční. V současné době DEJME DĚTEM ŠANCI spolupracuje se 40 dětskými domovy ve všech krajích ČR a ve 

svých projektech má zařazeno průběžně více než 250 dětí. Více informací naleznete na www.dejmedetemsanci.cz 

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. je držitelem značky „Spolehlivá veřejně prospěšná organizace“. 

(nejen) Běháme pro děti je sportovně – zábavné odpoledne pro každého bez ohledu na věk a tělesnou zdatnost, jehož výtěžek je v plné výši 

věnován na podporu projektů DEJME DĚTEM ŠANCI. Akce je pořádána ve spolupráci s MČ Praha 4 a za podpory Nadace ČEZ.  
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